

# 牡丹区2022年“希望小屋”启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)“希望小屋”儿童关爱项目针对贫困家庭无独立居住和学习环境的8至14岁困境儿童,依托原有住房打造独立空间,购置专用的生活家具、学习用品,改善困境儿童的生活与学习环境。即日起,牡丹区2022年“希望小屋”正式启动。

据了解,两年来,牡丹区共建设希望小屋261个,有289个孩子入住,建设资金2331602.396元,覆盖全区14个镇街,180个村,其中通过红领巾义卖、腾讯99公益日、520公益日等线上线下活动筹集资金141万余元,自筹资金100万余元。腾讯520公益日、99公益日活动期间共发

动39000人次参与了捐款活动。

目前261个“希望小屋”全部交付受助对象使用,孩子们的生活、学习环境得到了极大改善,“希望小屋”项目真正地做到了顺民心顺民意,是一件为群众办的实事、好事。

为帮助更多的困境儿童,进一步扩大“希望

小屋”的覆盖面,将小屋建设到更需要的地方,如果您的孩子或者您身边有符合“希望小屋”申请条件的8至14岁困境儿童,请报至村(社区),或直接与镇街“希望小屋”项目负责人联系,填写完整后发送至共青团牡丹区委邮箱hzmdqgqt@126.com。

镇街	姓名	电话
牡丹街道	陈斯远	0530-7799006
何楼街道	郭辉	0530-7959805
皇镇街道	郑明华	0530-5250999
吴店镇	刘鹏	0530-5830006
沙土镇	刘浩	0530-3133836
安兴镇	王鑫	17805307596
胡集镇	魏国令	0530-5680003
都司镇	王菡	0530-5670943
黄堽镇	路玉红	0530-7156000
小留镇	张辉	0530-5868009
高庄镇	侯萌	0530-5890024
李村镇	卢留义	0530-5880888
大黄集镇	聂冬梅	0530-3625006
王浩屯镇	张雯	0530-5431000

## 首批山东省高水平中等职业学校立项建设名单公布 我市两所学校入选

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)日前,省教育厅印发了《关于公布第一批山东省高水平中等职业学校立项建设名单的通知》,确定省内70所学校为第一批山东省高水平中等职业学校立项建设单位,我市2所学校入选。

我市入选的2所学校分别为,单县职业中等专业学校、东明县职业中等专业学

校。据了解,经学校申报、各市推荐和专家评审,确定省内70所学校为第一批山东省高水平中等职业学校立项建设单位。通知要求,各立项学校要围绕建设成为“国内一流、世界水平”总体目标,完善建设方案,编制任务书,明确目标任务、路线图、时间表和责任人,细化建设要求,制定推进措施,建立可量化的考核指标体系,确

保项目建设有序开展、有效落实。各市教育(教体)局会同财政局负责学校项目建设方案和任务书的审核论证,督促落实相关政策和建设资金,对项目建设指导、监督,实施过程性监管,确保建设任务的顺利完成。省教育厅将根据有关管理规定对项目建设跟踪管理和评价,将建设绩效与支持资金挂钩。

## 菏泽同城救援 志愿者协会揭牌成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)日前,菏泽同城救援志愿者协会揭牌仪式举行,它的成立标志着我市志愿服务又添新军,这对进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神具有重要意义。

菏泽同城救援志愿者协会是一家弘扬志愿精神的协会,由市民政部门登记成立的非营利社团法人,包括单位会员和个人会员,是

面向全社会开展志愿服务的机构,传播志愿精神、弘扬志愿服务的社会组织,协会坚持“奉献、友爱、互助、进步”的活动宗旨,积极鼓励志愿者为社会和菏泽发展做出贡献。

据介绍,截至目前,全市共有27个志愿组织,2万余名专兼职志愿者,体现了菏泽人乐善好施、热心公益的良好风尚,将为我市加强精神文明建设、促进和谐社会发展发挥重要作用。

## 菏泽开发区首个乡镇小记者站授牌成立

陈集小学400余名小记者的精彩社会实践即将展开



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)1月6日,菏泽开发区陈集镇陈集小学“菏泽报业小记者站”授牌仪式在陈集小学举行,这标志着开发区第一个乡镇小记者站正式成立,该校400多名小学生正式成为菏泽报业小记者。活动现场还为山东天久实业集团、杨湖酒业分别颁发了“菏泽报业小记者活动基地”牌,该校部分小记者参加了授牌仪式。

授牌仪式由陈集镇中学校长陈承立主持,牡丹晚报编委、经营总监谢雪玲在授牌仪式上发表讲话,她表示,陈集小学记者站的成立,可以让农村的

孩子享受到和城区孩子一样的社会教育机会。今后,菏泽报业小记者团将带着陈集小学的小记者们走进菏泽城区参与活动,同时,组织专家讲师团走进校园,让孩子们开阔眼界、提高认知、提升综合素养。

活动现场,菏泽开发区企业家协会常务副会长、山东天久集团工会主席赵彤表示,天久集团成就于陈集,必奉献于陈集,该集团将借被授予小记者活动基地的机会,加强和菏泽报业小记者团的合作,做好服务,继续开放长城图书馆、党建主题公园、红色文化记忆园等,为小记者们创造采访机会,并透过这扇窗口,让

小记者们能够真切地认识社会,学到课堂上学不到的知识。

菏泽开发区文教体育办公室基督教科长刘瑞萍介绍,近年来,菏泽开发区文教体办和菏泽报业传媒集团紧密结合,组织开发区的优秀青少年参加小记者团,联合策划、组织、开展了一系列社会实践活动,成为学校思想道德教育和少先队活动的有效补充。菏泽开发区首个乡镇小记者站的授牌成立,是一个有意义的尝试。下一步,菏泽开发区文教体办将和菏泽报业小记者团紧密结合,全方位做好小记者活动。

菏泽开发区党群工作部妇联高级主管李东娟在致辞中讲到,教育是一项系统工程,学校教育、社会教育、家庭教育有机结合,家庭教育是一切教育的开端,妇联作为刚刚实施的《家庭教育促进法》牵头单位,将和教育部门、菏泽日报社等积极联动,动员社会力量关心支持儿童工作,助力我市儿童友好城市建设工作。社会是个大舞台,她希望小记者团带着小记者们多去野外采风,参加户外劳动。

活动现场,谢雪玲为陈集小学菏泽报业小记者站授牌,陈集小学校长张自强接牌。同时,李东娟、刘瑞萍分别为天久

集团、杨湖酒业“菏泽报业小记者活动基地”授牌,赵彤、杨湖酒业销售公司总经理张继雪接牌。

陈承立充分肯定了菏泽报业小记者团活动的重要性,他表示,小记者活动是一个窗口、一个桥梁、一个舞台,能让孩子们看到丰富多彩的世界,多了一份展示自我、展示才华的机会。他号召陈集小学的小记者们勇于担当,深入社会,用自己独到的眼光观察与思考,提高写作能力和综合能力。

现场,小记者们带上刚领到的小记者证,备感神圣和自豪,纷纷表示要用优异的成绩回馈“小记者”这一神圣称号。